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ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ІНЖЕНЕРА  

В ГАЛУЗІ ПЦБ 

 

Сучасна інженерна освіта у сфері промислового та цивільного будівництва сти-

кається з новими викликами, що зумовлені як глобальними тенденціями цифровізації, 

так і локальними умовами — війною, соціальною напругою, реформуванням освіти. 

Тому ключовим завданням є формування інженерів, здатних працювати в динаміч-

ному середовищі, відповідально приймати рішення, а також інтегруватися в міжнаро-

дну професійну спільноту. 

Основні виклики освітнього процесу 

Реалії ХХІ століття сприяють перегляду класичних освітніх моделей. Підгото-

вка інженера ПЦБ вимагає не лише оновленого змісту дисциплін, а й удосконалення 

підходів до навчання. Серед основних тенденцій: 

впровадження цифрових технологій (BIM, хмарні платформи, дистанційне нав-

чання); 

акцент на розвиток критичного мислення, гнучкості та психологічної витривалості; 

необхідність у психолого-педагогічному супроводі студентів; 

організація освітнього процесу з урахуванням індивідуальних освітніх траєкторій. 

Викладач сьогодні – це не лише носій знань, а й фасилітатор, який створює ко-

мфортне освітнє середовище для розвитку м’яких навичок, командної взаємодії та 

адаптації до змін. 

Компетентнісний вимір сучасного інженера 

Компетентнісний підхід стає провідним в освітній парадигмі технічних спеціа-

льностей. Випускник ПЦБ повинен володіти: 

проєктним мисленням; 

цифровою грамотністю; 

комунікативною та міжкультурною компетентністю; 

психологічною стійкістю та адаптивністю. 

Для досягнення цього у навчальний процес впроваджуються практико-орієнто-

вані методи: кейс-аналіз, проєктне навчання, симуляційні вправи, міждисциплінарні 

завдання. Особлива увага приділяється створенню умов академічної безпеки, що за-

безпечує емоційний комфорт студентів. 
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Європейський досвід та міжнародна інтеграція 

Один з важливих векторів розвитку — інтеграція української інженерної школи 

в європейський освітній простір. Це передбачає: 

адаптацію програм до стандартів технічних університетів ЄС; 

участь у міжнародних грантових ініціативах (ERASMUS+, Horizon Europe); 

обмін досвідом з європейськими партнерами в сфері інженерії та архітектури [1]. 

Регулярне порівняння освітніх практик з європейськими дозволяє формувати 

світоглядні, культурні та професійні орієнтири у студентів. 

Структура освітнього процесу 

Метод Характеристика Очікуваний ефект 

Кейс-метод Аналіз практичних інженерних ситуацій Розвиток аналітичного  

мислення 

Проєктне навчання Командна розробка будівельного проєкту Формування лі-

дерства та відповідальності 

Дистанційні платформи Moodle, Zoom, MS Teams Гнучкість, доступність та ци-

фрова грамотність 

Висновки 

Сучасний інженер-будівельник має бути не лише технічно підкованим фахів-

цем, а й стресостійким, соціально відповідальним, готовим до командної роботи в 

умовах невизначеності. Інженерна освіта повинна відповідати цим вимогам шляхом 

впровадження інноваційних технологій, гнучких форм навчання та міжнародного 

досвіду. Комплексний підхід до підготовки — ключ до формування фахівця нового 

покоління, здатного працювати в умовах глобалізованого ринку. 
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